

火力强劲奈何难破门 19脚射门扯“平”得首分 青岛海牛0:0战平河南队

本报4月21日讯 全场19脚射门，多个单刀机会，然而，“幸运女神”却迟迟没有眷顾海牛队。4月21日晚，中超展开第二轮争夺，青岛海牛队在客场迎战河南队。相比上一场比赛，本场比赛海牛队渐入佳境，多次创造出射门良机，然而却未收获进球。最终，经过90分钟争夺，双方0:0互交白卷收场。值得欣喜的是，本场平局也让海牛队收获升入中超后的第一个积分。

上场比赛，海牛队在客场遗憾输给深圳队，球队在赛后积极总结，经过几天的训练，进一步磨合。面对曾经在热身赛中战胜过的对手河南，全队上下也憋着一口气，想要拿下本赛季的首场胜利。本场首发阵容相比首轮，青岛海牛张卫、马兴煜和塔贝克获得先发的机会，海牛队前场组成康瓜



4月21日，河南队球员舒尼奇（上，左三）与青岛海牛队球员许东（上，左一）、刘军帅（上，左二）争顶。新华社发

与塔贝克的双外援进攻组合。

上半场比赛，双方互有攻守，但在

进攻效果方面，青岛海牛队更有实效性。先是

马兴煜中路35米外的远射飞出底线，随后，康瓜横传，塔贝克在无人盯防的情况下起脚，皮球擦着右立柱偏出。第28分钟，康瓜接塔贝克传球大禁区边缘扫射没有踢正偏出底线。第35分钟，康瓜再次获得射门良机，可惜转身抽射角度太正，被对手门将将球抱住。上半场最后阶段，青岛海牛打出快速反击，塔贝克形成单刀，然而皮球再次被对方拿走。上半时比赛，青岛海牛队完成11次射门，但均未形成进球。下半场，海牛依靠配合频频创造出进攻机会。第55分钟，康瓜点球点附近的右脚凌空扫射，皮球被王国明封堵。比赛最后时刻，塔贝克曾将球送入球网，但越位在先进球无效。直到终场哨响，海牛队依旧没有破门。最终，青岛海牛与河南队0:0互交白卷。

“我们本场比赛整体发挥不错。”赛后，踢满全场的海牛队员钟晋宝评价道。下一场比赛，4月25日，青岛海牛就将回到主场对阵北京国安。届时让我们一起相聚在青岛青春足球场，为球队加油。

（观海新闻/青岛晚报 记者 栾丕炜）

全国18支高校队角逐“排球之巅”

2022-2023中国大学生排球联赛（高水平组）北方赛区（女子组）在城阳举行

本报4月21日讯 20日，2022-2023中国大学生排球联赛（高水平组）北方赛区（女子组）在青岛市城阳区体育馆拉开帷幕。本次赛事为期10天，共有来自北京大学、中央财经大学、南开大学等高校的18支学校代表队近400名运动员参赛。

中国大学生排球联赛(CU-VA)由中国大学生体育协会批准，中国大学生体育协会排球分会主办，于2006-2007年度推出首届联赛，每年举办一届，并与其衍生赛事一起打造成健康规范、充满激情、全面进步和不断提升的中国大学生优秀传统赛事，包括中国大学生男排联赛和中国大

学生女排联赛。联赛覆盖全国34个省、市、自治区，100多所高校、2000余个院系，将有超过11万学生运动员参赛。

青岛城阳城发体育文化产业发展有限公司隶属于青岛北岸控股集团有限责任公司。作为赛事承办场地运营管理方，北岸控股集团在场地设置、物资保障、后勤食宿、安保交通等各方面严格标准、梯次推进，做好



全方位服务保障工作，创造绝佳的赛事体验，全力保障本次赛事顺利举行。（观海新闻/青岛晚报记者 栾丕炜 通讯员 徐婷）

莱西消防员进村“拉家常”讲安全

本报4月21日讯 为提高农村居民的消防安全意识，切实保障人民群众生命财产安全，4月21日，莱西市消防救援大队到日庄镇开展农村消防安全知识宣传活动。

活动中，大队消防宣传人员通过发放宣传资料等方式，对群众宣传包括安全用电、用火、火灾预防与逃生自救、电动车火灾防范等方面的知识，提醒群众不使



莱西市消防救援大队宣传人员在农村地区向村民宣传消防安全。

用电器和燃气设备时要及时关闭电源和阀门，注意用火用电安全。

消防宣传人员利用新闻报道中的案例，以“拉家常”的方式一再强调火灾事故的严重危害性，用通俗易懂、贴近生活的语言讲解了逃生自救常识，如何使用灭火器和扑救初起火灾的知识，让群众不怕火，能防火，会自救，在生活中树立消防安全意识，养成良好的用电用火习惯，尽量杜绝火灾发生。（观海新闻/青岛晚报记者 刘卓毅 通讯员 张静）

美德健康生活方式 公益广告



节俭绿色

俭以养德 简约适度 低碳生活